
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「町田市内で行っている選挙啓発活動の認知度」

募集期間
２０２４年８月９日（金）
　　　　　　　～
２０２４年８月１３日（火）

対象者数 2,444 回答者数 206

回答率 8.4%
回答者の年代

４0歳代 37

３0歳代 20

30歳未満 0

年代 件数

６0歳代 49

５0歳代 57

８0歳以上 5

７0歳代 18

合計 206

無回答 20

30歳未満

0%

３0歳代

10%

４0歳代

18%

５0歳代

27%

６0歳代

24%

７0歳代

9%

８0歳以上

2%

無回答

10%



回答者の性別
性別 件数

「町田市内で行っている選挙啓発活動の認知度」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 71

無回答・不明 6

回答者の地区

女性 129

合計 206

地区 件数

市内 190

市外 4

無回答・不明 12

合計 206

男性

34%
女性

63%

無回答・不明 3%

市内

92%

市外

2%

無回答・不明 6%



質問１

「町田市内で行っている選挙啓発活動の認知度」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

７月にありました東京都知事選挙を何で知
りましたか。複数選択可能です。

32％の方が新聞やテレビ報道で選挙が
あることを知りました。

1.0%

4.1%

7.2%

10.6%

11.0%

16.6%

17.2%

32.2%

その他

SNS（FACEBOOK、X、

INSTAGRAM）

広報まちだ（広報紙）

インターネット

選挙公報

市内にあるポスター掲示

町田から送付された封書（投

票所入場券）

新聞やテレビ報道やニュース



ポスター、防災無線は3割以上の方に認
識頂けているようです。

選挙の啓発として以下のことを東京都知事
選挙で実施しいましたが、見かけたもの・
気付いたものを以下の選択肢の中から選ん
でください。複数選択可能です。

「町田市内で行っている選挙啓発活動の認知度」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

0.0%

0.0%

0.3%

0.6%

2.9%

6.1%

8.4%

12.6%

32.7%

36.2%

親子で一緒に選挙について考

える「親子講座」

租税教育と主権者教育を学ぶ

「税と選挙講座」

中央図書に関する書籍の特集

コーナー

小・中・高等学校向けの「選

挙出前講座」

町田駅前での啓発イベント

市内を走る啓発用広報車

市庁舎前の垂れ幕

町田駅前の垂れ幕

投票日当日の防災無線

都知事選広報ポスター



21％の方が電車やバスの中吊り広告な
どが目につきやすいと回答しました。

目に付きやすいと思う広報、啓発の媒体は
どのようなものだと思いますか。今後の参
考に教えてください。複数選択可能です。

「町田市内で行っている選挙啓発活動の認知度」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問3

1.3%

5.1%

9.0%

13.2%

13.6%

20.7%

21.3%

タクシーのモニター広告

市ホームページの特設サイト

町田駅周辺に集中した啓発ポ

スターの掲示

コンビニのレジ前広告

電車・バスのモニター広告

町田市公式LINE

電車・バスの中吊り広告


